
令和2年度 第 1回学校協議会 議事録 

 

【開催日時】 6月 25日（木）１４：００～１５：３０ 

 

【場  所】校長室 

 

【参 会 者】藤本  隆司 様（本校教育活動支援員）、鉄本 佳代子 様（第二新緑自治会長）、 

佐々木 信子 様（スポーツ推進委員）、石 部  巧 様（鳥飼東公民館館長）、 

堤  あけみ 様（ 主 任 児 童 委 員 ）、校長、教頭（計7名） 

 

【内  容】 

（1）自己紹介 

 

（2）児童の様子（全学年の授業参観を含む）について 

〇昨年度の 3 月初め～今年度の 5 月末までコロナウイルス感染症拡大防止措置のため、学校が臨時休業と

なり、授業が実施できなかった。 

〇その間、教員による家庭訪問（宿題指導・健康観察・安否確認）を週１回のペースで実施。 

〇5月の中旬から、週1～2回の登校日を設け、学年別で分散登校を開始した。 

〇6月 1日（月）から、分割登校による授業を始め、3月に学習予定であった内容を指導した。 

〇現段階で、授業ができていない間の指導内容の補填策について、保護者向けの案内プリントを配付。 

〇6月 15日（月）から、通常の授業を再開。初めに校内放送による始業式を実施した。 

〇ホームページに学習動画や、学校の日々の様子を紹介しているので、是非、ご覧いただきたい。 

 

（3）今年度の学校経営計画について 

〇リーフレットを用いて、学校教育目標・教育方針・めざす子ども像・めざす教職員像・今年度の重点取組

み等について校長から説明。 

〇昨年度の反省点を踏まえた上で、校内研修を充実させ、課題解決・改善を図りたい。 

 

（4）質疑・応答 

〇子どもたちが元気に登校して、授業を受けている様子を見て、安心した。 

〇本校は、市内で1番小規模の学校であり、比較的影響が少ない方。しかし、学年によって人数に多少の違

いがあり、特に人数の多い学年は、座席の間隔を確保する難しさを感じた。 

〇学校が、コロナウイルスによる様々な感染防止策に取り組んでいることが分かった。（教室内の換気、手

洗い、手指の消毒、マスクの着用、健康観察カードのチェック、飛沫感染防止フィルムの設置 等） 

〇教室内を換気すると、クーラーがあまり利かなくなるので、真夏の授業・熱中症等が心配。 

〇学校行事の精選により、運動会や宿泊行事の実施の有無が心配。 

〇コロナウイルス感染拡大による第 2 波・第 3 波の影響により、今後、タブレットを用いた学習指導の必

要性が重要になるのではないか。ICTが好きな児童・得意な児童にとっては、タブレットなどでの学習の

方が、通常の授業よりも興味をもつことができよいのではないか。 

〇特にこの時期、田んぼや水路へ近づかいないよう、子どもたちへの注意喚起をお願いしたい。 

 

※次回、12月中旬に日程調整の上、学校協議会を開催予定。 


